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Wrocław, dnia 05.02.2021 r.
KLUB SPORTOWY "AZS WROCŁAW" 

AKADEMICKIEGO ZWIAZKU SPORTOWEGO 

WE WROCŁAWIU

ul. Józefa Mianowskiego 2b

51-605 Wrocław
DODATKOWE WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO
PYTANIE 1
W związku ze zmianami i modyfikacjami SIWZ ogłoszonymi 1 oraz 2 lutego 2021 dotyczące postępowania na dostawę i montaż wyposażenia audio – video Inkubatora Przedsiębiorczości E-SPORTU  , nr 3/PN/2020 zwracam się do Państwa z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert do 10.02.2021r

Modyfikacje SIWZ i odpowiedzi na pytania spowodowały bardzo duże zmiany w opisie przedmiotu zamówienia. Zakres wykonania przedmiotu zamówienia jest praktycznie napisany od nowa, a odpowiedzi i wymogi totalnie odbiegają od udzielonych wcześniej odpowiedzi .

ODPOWIEDŹ

Wydłużono ponownie termin składania ofert do 11.02.2021 r.– modyfikacja nr 7
PYTANIE 2

Ponadto bardzo proszę o informację, czy poniższe odpowiedzi na pytania są aktualne , gdyż nie są one ujęte w nowym OPZ a są istotne z punktu widzenia chociażby artykułów na które powoływałem się w piśmie z poniedziałku.

45.          Pytanie do punktu "IV 3" dotyczące serwerów. Czy Zamawiający dopuszcza serwer o wysokości 2U bez panelu LCD? UZASADNIENIE: Podane parametry przez Zamawiające spełnia serwer jedynie firmy DELL, co ogranicza prawo do uczciwej konkurencji.

Zamawiający dopuszcza serwer o wysokości 2U bez panelu LCD.
ODPOWIEDŹ JEST AKTUALNA. DODATKOWO NANIESIONO DO OPZ I TABELI CENA

PYTANIE 3

46.          Pytanie do punktu "IV 3" dotyczące serwerów. Czy Zamawiający dopuszcza serwer o wysokości 1U bez panelu LCD? UZASADNIENIE: Podane parametry przez Zamawiające spełnia serwer jedynie firmy DELL, co ogranicza prawo do uczciwej konkurencji.

Zamawiający dopuszcza serwer o wysokości 1U bez panelu LCD.
ODPOWIEDŹ JEST AKTUALNA. DODATKOWO NANIESIONO DO OPZ I TABELI CENA

PYTANIE 4

50.          Sale Szkoleniowe – pozycja 1 tablica interaktywna – Zamawiający wymaga dostarczenia tablicy interaktywnej umożliwiającej przeprowadzenie wideokonferencji oraz współpracującej z oprogramowaniem do wideokonferencji. Kamera + mikrofon – wbudowana lub opcja podłączenia zewnętrznych urządzeń. Jednocześnie w pozycji 13 Zamawiający wymaga dostarczenia Systemu do telekonferencji ( 16 mikrofonów na stole, kamera, zintegrowane z tablicą multimedialną/projektorem) . Czy wymóg Kamera + mikrofon – wbudowana lub opcja podłączenia zewnętrznych urządzeń zostanie spełniony jeśli dla pozycji 13 zostanie zaoferowany system do telekonferencji, czy dla pozycji 1 należy przewidzieć osobny system z kamerą i mikrofonem ? Czy Zamawiający wymaga dostarczenia komputera obsługującego system do telekonferencji?

Jeżeli kamera i mikrofon z pozycji 13 będą urządzeniami zewnętrznymi, współpracującymi z tablicą interaktywną i jej systemem operacyjnym, to wymóg będzie spełniony. Tablica interaktywna powinna posiadać wbudowaną kamerę i mikrofon lub możliwość podłączenia zewnętrznego zestawu, którym może być zestaw z pozycji 13.
ODPOWIEDŹ

W wyniku modyfikacji nie ma tablicy interaktywnej w tej pozycji. W ramach sal szkoleniowych A, w punkcie 1 należy zapewnić mikrofon oraz kamerę (wbudowane lub zewnętrzne), które będą umożliwiały przeprowadzenie wideokonferencji w obu salach szkoleniowych. W ramach punktu 16. należy dostarczyć jeden zestaw mikrofonów stołowych, który powinien być dodatkowo podłączony do komputera/urządzenia z systemem operacyjnym w jednej z sal szkoleniowych.
Naniesiono informacje do OPZ i tabeli cena

PYTANIE 5

65.          Zamawiający wymaga, aby dostarczane punkty dostępowe były zarządzane centralnie za pomocą kontrolera sieci bezprzewodowej. Prosimy o odpowiedź na poniższe pytania:

a.            czy Zamawiający posiada już kontroler sieci bezprzewodowej, który ma zarządzań punktami dostępowymi, a jeśli tak to jaki?

Zamawiający nie posiada kontrolera sieci bezprzewodowej.

b.            jeśli Zamawiający nie posiada kontrolera sieci bezprzewodowej, to czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu opisanego w części III SIWZ w pkt IV.1.I.d, aby ruch z punktów dostępowych był tunelowany do kontrolera sieci bezprzewodowej, co umożliwi zastosowanie kontrolera uruchamianego bezpośrednio na jednym z punktów dostępowych?

Zamawiający rezygnuje z wymogu opisanego w części III SIWZ w pkt IV.1.I.d.

c.            jeśli zamawiający nie zrezygnuje z wymogu z pkt IV.1.I.d, aby ruch z punktów dostępowych był tunelowany do kontrolera sieci bezprzewodowej, to czy Zamawiający dopuści kontroler uruchamiany w postaci maszyny wirtualnej (np. VMware, Hyper-V lub KVM) w środowisku Zamawiającego lub na dostarczanych serwerach w pozycji 3 dla Zakładki Sieć ?

Zamawiający rezygnuje z wymogu opisanego w części III SIWZ w pkt IV.1.I.d.
ODPOWIEDŹ JEST AKTUALNA. DODATKOWO NANIESIONO DO OPZ I TABELI CENA
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